TRANSLATORY : toroidne jadro – maly odpor magnetickemu toku, kruh. tvar zlepsuje vedenie mag. silociar.; nie je rozptil na rohoch jadra; Znizuje presluch medzi translatormi.; min. odpor R, max. L, min koeficient odporu (. Vyuzitie – fantomy (3/2), superfantomy (7/4); prevod vedeni z roznymi impedanciami na jednotnu impedanciu; Galvanicke oddelenie vedenia od zariadenia. Elek. hodn. T : Zi=ri+j(Li; p’21 = |Z2/Z1| = L2/L1; p21=(p’21; R1=R2/p21^2 ap = a1+a2+a3 = ln|1+r1/(2R1)|+ln|1-j*R1/(2*(L1)|+ln|1+j((L1/(2R1)| ;  r1=2R1(e^a1-1); r2=p‘21*1; (=4*(1/(2*(e^(2*a3)-1); L1=R1/(((1*(2*(); Prevodovy pomer p12 : Rzs=Rzp/p21^2; (=(Zp/Zs)-p12^2 – pripustna odchylka; Prevadzkove tlmenie – meracom urovne : ap = p1–0.7–p2+0,5*lnZ2/Z1; voltmetrom : ap = ln (U1/U2)+0.5*ln(Z2/Z1); Symetria vinuti T : af = ln k = ln U/(2*(U); af =p-0.7-(p; PORUCHY : 1.Izolacie : 1 vodic neporuseny : Murrayova : Rb/Ra = Rx/(Rsl-Rx); Lx = 2L/(1+Ra/Rb); Varleyova : Rb/Ra=(R0+Rx)/(Rsl-Rx); Rx/Rsl=Lx/2*L; Oba porusene : Rp/Ra=(Rx+W2)/(Rx+W1); Rp – nastavena hodn. na odporovej dekade; Rk/Ra=i1/i2 = uk=(Rx+a*W2)/(Rx+a*W1); kde a = 2*Ry/(2*Ry+W1+W2);  up = (Rx+W2)/(Rx+W1)= Rp/Ra; Rx=(uk-up)*2*R*(1-a*Rx/R)/[(1+uk)*(1-up)*(1-a)]; (1-a*Ry/R)/1-a = 1; Rx = 2*R*(uk-up)/ (1+uk)(1-up); lx = 2*l*Ra*(Rk-Rp)/[(Ra+Rk)*(Ra-Rp)]; 2.Zily : Mostikova metoda : Dobry vodic z toho isteho paru :Ra/Rb= [1/(j*(*Cx)]/[1/(j*(*(CL+Cy))]= CL+Cy/Cx; Ra/Rb = L+Ly/Lx; Lx=2*L*Rb/(Ra+Rb); Dobry par rovnakej struktury : Ra/Rb=(1/j(Cx)/(1/j(CL)=CL/Cx=L/Lx; Lx = L*Rb/Ra; Impulzne meracie met. : Aimp=2*aved+aodr= 2*aved + 0.5*ln|(Zv“+Zk)/ (Zv+Zk)| 

VYVAZOVACE : ZL=((R+j(L)/( G+j(C); akusticke pasmo G<<(C, ZL=X+jY;  X^2-Y^2=L/C; 2XY=-R/((*C); Nahrada : R = (/(1+j(H() = A+j*B; |A/B|=1/((d*H*() =| X(d -(1|/| Y(d | => vyjadrit H; A= (X(d-(1)= (/(1+((d*H*()^2) => vyjadrit (; X = ((1-Y^2)/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (1-2X)*Y/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (/(0; (0 – rezonanc. kmitocet; Zjednodusenie – plati Rs+Rp<<(*(L*s+Lp); G<<(*C; L*s<<Lp ; (0=2/((Lp*C*s); X*( (C*s/ Lp)= ((1-Y^2)/ [1-4*x*(1-x)Y^2] a podobne Y*( (C*s/ Lp); L0=(0.5-x)*Lp=0.33Lp; L0*C0=x*(1-x)*Lp*Cs => C0=0.428*C*s; C1=0.33*C*s; R0=((Lp/C*s); Tlmenie nevyvazenia : anv=ln|ZL+ZN|/|ZL-ZN|
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TRANSLATORY : toroidne jadro – maly odpor magnetickemu toku, kruh. tvar zlepsuje vedenie mag. silociar.; nie je rozptil na rohoch jadra; Znizuje presluch medzi translatormi.; min. odpor R, max. L, min koeficient odporu (. Vyuzitie – fantomy (3/2), superfantomy (7/4); prevod vedeni z roznymi impedanciami na jednotnu impedanciu; Galvanicke oddelenie vedenia od zariadenia. Elek. hodn. T : Zi=ri+j(Li; p’21 = |Z2/Z1| = L2/L1; p21=(p’21; R1=R2/p21^2 ap = a1+a2+a3 = ln|1+r1/(2R1)|+ln|1-j*R1/(2*(L1)|+ln|1+j((L1/(2R1)| ;  r1=2R1(e^a1-1); r2=p‘21*1; (=4*(1/(2*(e^(2*a3)-1); L1=R1/(((1*(2*(); Prevodovy pomer p12 : Rzs=Rzp/p21^2; (=(Zp/Zs)-p12^2 – pripustna odchylka; Prevadzkove tlmenie – meracom urovne : ap = p1–0.7–p2+0,5*lnZ2/Z1; voltmetrom : ap = ln (U1/U2)+0.5*ln(Z2/Z1); Symetria vinuti T : af = ln k = ln U/(2*(U); af =p-0.7-(p; PORUCHY : 1.Izolacie : 1 vodic neporuseny : Murrayova : Rb/Ra = Rx/(Rsl-Rx); Lx = 2L/(1+Ra/Rb); Varleyova : Rb/Ra=(R0+Rx)/(Rsl-Rx); Rx/Rsl=Lx/2*L; Oba porusene : Rp/Ra=(Rx+W2)/(Rx+W1); Rp – nastavena hodn. na odporovej dekade; Rk/Ra=i1/i2 = uk=(Rx+a*W2)/(Rx+a*W1); kde a = 2*Ry/(2*Ry+W1+W2);  up = (Rx+W2)/(Rx+W1)= Rp/Ra; Rx=(uk-up)*2*R*(1-a*Rx/R)/[(1+uk)*(1-up)*(1-a)]; (1-a*Ry/R)/1-a = 1; Rx = 2*R*(uk-up)/ (1+uk)(1-up); lx = 2*l*Ra*(Rk-Rp)/[(Ra+Rk)*(Ra-Rp)]; 2.Zily : Mostikova metoda : Dobry vodic z toho isteho paru :Ra/Rb= [1/(j*(*Cx)]/[1/(j*(*(CL+Cy))]= CL+Cy/Cx; Ra/Rb = L+Ly/Lx; Lx=2*L*Rb/(Ra+Rb); Dobry par rovnakej struktury : Ra/Rb=(1/j(Cx)/(1/j(CL)=CL/Cx=L/Lx; Lx = L*Rb/Ra; Impulzne meracie met. : Aimp=2*aved+aodr= 2*aved + 0.5*ln|(Zv“+Zk)/ (Zv+Zk)| 

VYVAZOVACE : ZL=((R+j(L)/( G+j(C); akusticke pasmo G<<(C, ZL=X+jY;  X^2-Y^2=L/C; 2XY=-R/((*C); Nahrada : R = (/(1+j(H() = A+j*B; |A/B|=1/((d*H*() =| X(d -(1|/| Y(d | => vyjadrit H; A= (X(d-(1)= (/(1+((d*H*()^2) => vyjadrit (; X = ((1-Y^2)/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (1-2X)*Y/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (/(0; (0 – rezonanc. kmitocet; Zjednodusenie – plati Rs+Rp<<(*(L*s+Lp); G<<(*C; L*s<<Lp ; (0=2/((Lp*C*s); X*( (C*s/ Lp)= ((1-Y^2)/ [1-4*x*(1-x)Y^2] a podobne Y*( (C*s/ Lp); L0=(0.5-x)*Lp=0.33Lp; L0*C0=x*(1-x)*Lp*Cs => C0=0.428*C*s; C1=0.33*C*s; R0=((Lp/C*s); Tlmenie nevyvazenia : anv=ln|ZL+ZN|/|ZL-ZN|
TRANSLATORY : toroidne jadro – maly odpor magnetickemu toku, kruh. tvar zlepsuje vedenie mag. silociar.; nie je rozptil na rohoch jadra; Znizuje presluch medzi translatormi.; min. odpor R, max. L, min koeficient odporu (. Vyuzitie – fantomy (3/2), superfantomy (7/4); prevod vedeni z roznymi impedanciami na jednotnu impedanciu; Galvanicke oddelenie vedenia od zariadenia. Elek. hodn. T : Zi=ri+j(Li; p’21 = |Z2/Z1| = L2/L1; p21=(p’21; R1=R2/p21^2 ap = a1+a2+a3 = ln|1+r1/(2R1)|+ln|1-j*R1/(2*(L1)|+ln|1+j((L1/(2R1)| ;  r1=2R1(e^a1-1); r2=p‘21*1; (=4*(1/(2*(e^(2*a3)-1); L1=R1/(((1*(2*(); Prevodovy pomer p12 : Rzs=Rzp/p21^2; (=(Zp/Zs)-p12^2 – pripustna odchylka; Prevadzkove tlmenie – meracom urovne : ap = p1–0.7–p2+0,5*lnZ2/Z1; voltmetrom : ap = ln (U1/U2)+0.5*ln(Z2/Z1); Symetria vinuti T : af = ln k = ln U/(2*(U); af =p-0.7-(p; PORUCHY : 1.Izolacie : 1 vodic neporuseny : Murrayova : Rb/Ra = Rx/(Rsl-Rx); Lx = 2L/(1+Ra/Rb); Varleyova : Rb/Ra=(R0+Rx)/(Rsl-Rx); Rx/Rsl=Lx/2*L; Oba porusene : Rp/Ra=(Rx+W2)/(Rx+W1); Rp – nastavena hodn. na odporovej dekade; Rk/Ra=i1/i2 = uk=(Rx+a*W2)/(Rx+a*W1); kde a = 2*Ry/(2*Ry+W1+W2);  up = (Rx+W2)/(Rx+W1)= Rp/Ra; Rx=(uk-up)*2*R*(1-a*Rx/R)/[(1+uk)*(1-up)*(1-a)]; (1-a*Ry/R)/1-a = 1; Rx = 2*R*(uk-up)/ (1+uk)(1-up); lx = 2*l*Ra*(Rk-Rp)/[(Ra+Rk)*(Ra-Rp)]; 2.Zily : Mostikova metoda : Dobry vodic z toho isteho paru :Ra/Rb= [1/(j*(*Cx)]/[1/(j*(*(CL+Cy))]= CL+Cy/Cx; Ra/Rb = L+Ly/Lx; Lx=2*L*Rb/(Ra+Rb); Dobry par rovnakej struktury : Ra/Rb=(1/j(Cx)/(1/j(CL)=CL/Cx=L/Lx; Lx = L*Rb/Ra; Impulzne meracie met. : Aimp=2*aved+aodr= 2*aved + 0.5*ln|(Zv“+Zk)/ (Zv+Zk)| 

VYVAZOVACE : ZL=((R+j(L)/( G+j(C); akusticke pasmo G<<(C, ZL=X+jY;  X^2-Y^2=L/C; 2XY=-R/((*C); Nahrada : R = (/(1+j(H() = A+j*B; |A/B|=1/((d*H*() =| X(d -(1|/| Y(d | => vyjadrit H; A= (X(d-(1)= (/(1+((d*H*()^2) => vyjadrit (; X = ((1-Y^2)/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (1-2X)*Y/[1-4*x*(1-x)Y^2]*((Ls/Cs); Y = (/(0; (0 – rezonanc. kmitocet; Zjednodusenie – plati Rs+Rp<<(*(L*s+Lp); G<<(*C; L*s<<Lp ; (0=2/((Lp*C*s); X*( (C*s/ Lp)= ((1-Y^2)/ [1-4*x*(1-x)Y^2] a podobne Y*( (C*s/ Lp); L0=(0.5-x)*Lp=0.33Lp; L0*C0=x*(1-x)*Lp*Cs => C0=0.428*C*s; C1=0.33*C*s; R0=((Lp/C*s); Tlmenie nevyvazenia : anv=ln|ZL+ZN|/|ZL-ZN|
